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Čestné prohlášení




Žadatel čestně prohlašuje, že:
a) všechny údaje uvedené v žádosti a jejích přílohách jsou pravdivé, úplné a aktuální ke dni podání žádosti;
b) vůči jeho majetku neprobíhá insolvenční řízení, v němž se řeší jeho úpadek nebo hrozící úpadek, ani obdobné řízení podle právních předpisů jiného státu než České republiky;
c) proti němu nebyla zavedena nucená správa podle zvláštního právního předpisu;
d) nemá závazky po lhůtě splatnosti k rozpočtu statutárního města Brna, jeho městským částem a k organizacím zřízeným městem Brno a jeho městskými částmi, ani k rozpočtu Krajského úřadu Jihomoravského kraje, k organizacím zřízeným Krajským úřadem zřízeným a k obcím v Jihomoravském kraji;  
e) nemá splatné nedoplatky na pojistném a na penále na veřejné zdravotní pojištění, a to jak v České republice, tak ve státě sídla, místa podnikání nebo trvalého pobytu;
f) nemá evidován nedoplatek u orgánů Finanční správy České republiky a orgánů Celní správy České republiky ani u obdobných orgánů státu, ve kterém má sídlo, místo podnikání nebo trvalý pobyt, s výjimkou nedoplatku, u kterého bylo povoleno posečkání jeho úhrady nebo rozložení jeho úhrady na splátky;
g) nemá splatné nedoplatky na pojistném a na penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, a to jak v České republice, tak ve státě svého sídla, místa podnikání nebo trvalého pobytu;
h) nemá žádné jiné závazky po lhůtě splatnosti ke státnímu rozpočtu ani k poskytovatelům dotací z veřejných rozpočtů Evropské unie a členských států Evropské unie; 
i) není v likvidaci;
j) je bezúhonný (za bezúhonného se pro tento účel nepovažuje ten, kdo byl pravomocně odsouzen pro majetkovou nebo hospodářskou trestnou činnost, včetně případů, kdy jde o přípravu, pokus nebo účastenství na takové trestné činnosti, pokud se na něho nehledí, jakoby nebyl odsouzen). Je-li žadatel právnickou osobou, pak čestně prohlašuje, že je v uvedeném smyslu bezúhonný též jeho statutární orgán resp. každý člen statutárního orgánu a je-li jeho statutárním orgánem žadatele právnická osoba, že je bezúhonná jak tato právnická osoba, tak i její statutární orgán resp. každý člen statutárního orgánu. Je-li žadatel zahraniční právnickou osobou prostřednictvím své organizační složky, čestně prohlašuje, že je v uvedeném smyslu bezúhonný vedoucí organizační složky. Má-li žadatel nebo kterákoli z uvedených osob sídlo, místo podnikání nebo trvalý pobyt mimo území České republiky, prohlašuje žadatel čestně, že podmínku bezúhonnosti splňuje jak ve vztahu k území České republiky, tak k zemi svého sídla, místa podnikání nebo trvalého pobytu; 
k) není podnikem, vůči němuž je v návaznosti na rozhodnutí Komise Evropské unie vystaven inkasní příkaz, který je nesplacený (Nařízení Komise (EU) 651/2014;
l) není podnikem v obtížích v souladu s Nařízením Komise (EU) č. 651/2014;
m) není osobou, jejíž majetek je postižen nařízeným výkonem rozhodnutí nebo exekucí;
n) není politickou stranou nebo politickým hnutím podle zákona č. 424/1991 Sb., o politických stranách a politických hnutích, ve znění pozdějších předpisů;
o) on ani osoba mu blízká není členem orgánu poskytovatele ani zaměstnancem poskytovatele; 
p) není veřejnoprávním subjektem; 
q) po celou dobu řízení o příspěvku (minimálně od podání žádosti do doby vyúčtování příspěvku) dodržuje podmínky pro poskytnutí veřejné podpory v režimu de minimis v souladu s Nařízením Komise (EU) č. 1407/2013 ze dne 18. prosince 2013 o použití čl. 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu de minimis, uveřejněného v Úředním věstníku Evropské unie L351/1 dne 24. prosince 2014.
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Obchodní firma / název / jméno a příjmení žadatele:

Jméno a příjmení osoby (osob) jednající(ch) v zastoupení žadatele:
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Jihomoravsky filmovy nada¢ni fond 1C0: 06826148
Botanicka 783/16, 602 00 Brno Zapsany do nada¢niho rejstiiku vedeného
Krajskym soudem v Brng, oddil N, vlozka 676.




